
取扱説明書番号  T038-RGXZ （Y2506）
製品番号（型番）  9YYA63

日本国内専用
本製品は、海外ではご使用になれません。
FOR USE IN JAPAN ONLY

お買い上げいただきありがとうございます。
お使いになる前にこの取扱説明書をよくお読みのうえ、正しくお使いください。
お読みになった後もお手元に保管して、必要に応じてご覧ください。

2重反転ファン空気清浄機 Silky Wind Clean
取扱説明書



2 はじめに_ 知っていただきたいこと

0.1μm
ウイルス

1μm
タバコの煙

2.5μm
PM2.5

10μm
黄砂

30μm
花粉

空気清浄機とは？
空気中に浮遊する花粉やハウスダストなどの細かい粒子や、ペットや調理時などのニ
オイを取り除くもので、季節を問わずお使いいただけます。
※すべてのホコリやニオイ、ウイルスを取り除くものではありません。


知っていただきたいこと



3はじめに_ 知っていただきたいこと

フィルターはビニール袋から取り出して使用してください
集じんフィルターと脱臭フィルターは、ビニール袋に梱包されてフィルターケースに
セットされています。
ご購入後はじめてお使いになる前はビニール袋から取り出して取り付けてください。
※「2 フィルターをセットする」(p.19)をご参照ください。



集じんフィルター

脱臭フィルター



4 はじめに_ パッケージ内容　

※フィルターはご購入時、ビニール袋に入った状態でフィルターケース
内に収納されていますので、必ずビニール袋から取り出して取り付
けてください。

WEB 取扱説明書
最新の取扱説明書は、こちらをご覧ください。
https://rhythm.jp/support/manual/

パッケージ内容

AC電源コード

コードクリップ

脱臭フィルター フィルター交換時期ラベル　1枚集じんフィルター

ACアダプター本体 取扱説明書・保証書 (本書)
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6 はじめに_ 安全上のご注意

分解、修理、改造をしない
火災や感電、故障の原因になります。修理につ
いては、お買い上げの販売店、または当社総
合サポートにお問い合わせください。

故障や破損した状態で使わない
製品やコードに破損があるまま使用すると、ケ
ガや火災、感電などの原因になります。

図記号の説明 は禁止(してはいけないこと)を示しています。
 は指示する行為を必ず守ることを示しています。

傷害を負う可能性または物的損害が発生する可能性が想定される内容注意

火災や感電などにより、死亡や大ケガなど人身事故が発生する可能性が想定さ
れる内容

警告

ここに示した注意事項は、あなたやほかの人への危害や損害を未然に防ぐためのものです。
必ず守ってください。

必ずお守りください安全上のご注意

ただちに使用を中止し、差込プラグ
を抜く
〈異常、故障例〉 
●コードを動かすと、運転したり止まったりする
●スイッチを入れても動作しないことがある
●異常な音や振動がする
●製品が熱かったり、こげ臭いニオイがする
→すぐに運転を止め、差込プラグを抜き、
販売店や当社総合サポートにお問い
合わせください

異常、故障時には
警告



7はじめに_ 安全上のご注意

ファンガードに髪や衣類などを近づ
けない
髪などが巻き込まれ、ケガをするおそれがあ
ります。

製品を傾けたり、倒したりしない
転倒によるケガや故障の原因になります。

製品の上に乗ったり、寄りかかった
り、物を置いたりしない
転倒や破損により、ケガや故障の原因になり
ます。

発煙タイプの殺虫剤を使用すると
きは、運転しない
機械内部に蓄積した薬剤成分が、吹出口から
放出され、健康を害する原因になります。十分
に換気してから運転してください。

移動するときは「運転を停止」「差込
プラグ・DCプラグを抜く」「左右の
取っ手をしっかり持つ」
落下により、ケガや故障の原因になります。

燃焼器具と一緒に使うときは、換気
する
一酸化炭素を除去することはできません。

下記のような場所では使用しない
●可燃性のシンナー、塗料など有機溶剤、ガス
を使用している近く

●燃焼器具に直接風があたる場所
●屋外、風呂場、洗濯機の近く、台所などの水
場や湿気の多い場所

●機械油や食用油などの油成分が浮遊してい
る場所

●不安定な場所や高い場所
●腐食性ガスや金属製のホコリのある場所
●動物、植物に直接風があたる場所

吸気口や吹出口、すき間に金属物
などの異物を入れない
感電やケガの原因になります。

全般

注意

警告

OFF



8 はじめに_ 安全上のご注意

コンセントから抜くときは差込プラ
グを持つ
断線により、ケガや感電の原因になります。

付属品以外を使用したり、ほかの機
器に付属品を使用しない
正しく動作せず、本体の故障や火災の原因に
なります。

差込プラグは確実に根元まで差し
込み、傷んだ差込プラグやゆるんだ
コンセントは使用しない
差し込みが不完全だと、火災や感電の原因に
なります。

差込プラグやコンセントの差込口
のホコリは定期的にとる
絶縁不良となり、火災や感電の原因になります。

濡れた手で差込プラグにふれない
感電の原因になります。

傷つけない(加工・無理に曲げる・
引っ張る・ねじる・束ねたまま使う・
重いものを載せる)
破損による火災や感電の原因になります。

コンセントや配線機器の定格を超
える使いかたや、交流100V以外で
使用しない
感電や発火、火災の原因になります。

AC電源アダプターについて

注意

警告



9はじめに_ 安全上のご注意

ファンガード、ファン、フィルターを
外した状態で運転しない
ケガや故障の原因になります。

ベンジン、シンナー、アルコール類
でふいたり、殺虫剤をかけない
ひび割れや感電、火災の原因になります。

お手入れや移動、長期間使用しな
いときは差込プラグをコンセントか
ら抜く
絶縁劣化による漏電、火災の原因になります。

本体を水に濡らしたり、水洗いしない
火災や感電、故障の原因になります。

お手入れについて

指を入れない
吹出口などの隙間にお子様が指を入れないよう
に注意してください。ケガのおそれがあります。

設置場所とコードの配線に注意する
小さなお子様やペットがコードに引っかかり、
本体が転倒・落下するなどして直撃した場合、
重傷を負うおそれがあります。

梱包用のポリ袋をかぶらない
窒息するおそれがあります。

小さなお子様や補助が必要な方だ
けで使用しない
思わぬ事故の原因になりますので、必ず保護
者や介助者が付き添ってください。

小さなお子様やペットが届く所に置
かない
コードを首に巻きつけて窒息する原因になります。
また、ケガややけど、感電などの原因になります。

小さなお子様やペットのために
警告警告

注意

警告



10 はじめに_ 特長

8畳を約8分で清浄可能
※ターボモード運転時

２重反転ファンでコンパクト

2重反転ファンで36畳対応なのにコンパクトな空気清浄機です。
●明暗センサー搭載で、就寝時などお部屋が暗くなったときは、インジケーターが減光します。また、
AUTO(オート)運転のNormal(ノーマル)モードでは、自動で風量を落とします。

●ホコリセンサーとニオイセンサーが、環境に合わせた最適な空気清浄をおこないます。

特長



11はじめに_ 特長

全周から吸い込み

理想的な循環気流で空気清浄

自由な風向き調節

垂直時、底面全周から大きい浮遊物質もしっかり吸い込み
吸気口を気にせずレイアウトフリー

※正面側 ※背面側

（天面）

（
天
面
）

（
天
面
）



12 はじめに_ 特長

プレフィルター
目の細かいフィルターで内部に侵入するホコリを大幅に削減し、
集じん性能の低下を抑えます。
クリーンインジケーターのメンテナンスサイン(p.26)の点灯で、
お手入れ時期をお知らせします。

集じんフィルター
静電HEPAフィルターを採用し、ホコリや花粉、PM2.5などのハ
ウスダスト、カビやウイルスなどの微細な粒子を集じんします。
※0.3μm以上の微粒子を99.97%集じん
※0.1～0.3μm未満の微粒子を99%集じん

脱臭フィルター
活性炭フィルターを採用し、気になるニオイ成分やアンモニア、
酢酸、アセトアルデヒドなど有害化学物質を取り除きます。

空気のニオイ、汚れを素早く捕集



13　



14 はじめに_ 各部のなまえ

各部のなまえ

脚部(後)

吸気口(裏底)

取っ手(左右)

センサーカバー

脱着ボタン

（背面）

脚部(前)

取っ手(左右)

DCジャック

操作パネル

吹出口

（前面）

ACアダプターAC電源コード

コードクリップ

AC電源アダプター（組み合わせた状態）

※ACアダプターの
　コード取付側

※脚部取付側



15はじめに_ 各部のなまえ

※図は説明用ですので実際の形状と異なることがあります。

ファンガード

フィルターケースカバー

ガードサポート

スピンナー

スピンナー

ロウアーファン

本体

アッパーファン

プレフィルター

集じんフィルター

脱臭フィルター

フィルターケース



16 はじめに_ 各部のなまえ

Autoモード切替ボタン(p.24)

Turboモード切替ボタン(p.25)

明暗センサー(p.27)

電源ボタン(p.22)

電源インジケーター

クリーンインジケーター
(p.26)

Turboモードインジケーター風量インジケーター

風量切替ボタン(p.25)

Autoモードインジケーター

(ターボ)

(ターボ)

(オート)

(オート)

(操作パネル)



17使いかた_ 1 設置場所を確認する

使いかた
設置場所を確認する
製品本来の性能を発揮するため、壁や家具などから適度な距離を空け、水平で安定し
た所に設置してください。
※周囲の壁や床が汚れる原因になりますので、なるべく壁や家具から距離を空けてください。



※持ち運ぶ際は、必ず製品の取っ手部
分をお持ちください。

10cm以上

10cm以上

150cm以上

10cm以上

注意 移動するときは「運転を停止」「差込プラグ・DCプラグを抜く」「左右の取っ手
をしっかり持つ」
落下により、ケガや故障の原因になります。



18 使いかた_ 1 設置場所を確認する

■ 設置上のご注意
下記のような場所には設置しないでください。
●吹出口や吸気口をふさぐ障害物(カーテンなど)の近く
●直射日光やエアコンの風や熱、加湿器などの蒸気の当た
る場所

●傾斜や段差のある場所、クッションや布団の上など不安定
な場所

●テレビやパソコンなどの家電製品の近くや電磁調理器や
スピーカーなど磁気の多い場所

※家電製品の近くで使用すると、音声にノイズが入ることがあります。本体を1m以上離すか、別のコンセント
をご使用ください。また、磁気の影響で正常に動作しない場合があります。

●集じんフィルターが目詰まりして、清浄効果が得られなくなることがありますので、製品の近く
では、フッ素樹脂やシリコーンを配合した化粧品など＊1は使わないでください。

＊1 ヘアケア製品(枝毛コート液、ヘアームース、ヘアートリートメントなど)、化粧品、制汗剤、静電防止剤、防
水スプレー、つや出し剤、ガラスクリーナー、化学ぞうきん、ワックスなど。

■ 長時間同じ場所で使うときは
同じ場所で使い続けると、製品下部の床や周辺の壁などが汚れることがあります。
定期的に設置場所を移動したり、壁や床を掃除してください。

警告 設置場所とコードの配線に注意する
小さなお子様やペットがコードに引っかかり、本体が転倒・落下するなどして直撃した場合、重傷を負
うおそれがあります。



19使いかた_ 2 フィルターをセットする

フィルターをセットする
ご購入後はじめてお使いになる前や、別売品のフィルターに交換する際はビニール
袋から取り出してフィルターをセットしてください。
※ご使用後のフィルターを取り出す場合は、周囲に汚れが落下しないように、新聞紙などを敷い
てください。



フィルターケースを引き出します
※引き出しは、多少力が必要ですので、本

体をしっかり押さえながらおこなってく
ださい。

 フィルターケースカバーを取り
外して、脱臭フィルター、集じん
フィルターを取り出します


フィルターケースカバー

集じんフィルター

脱臭フィルター

フィルターケース



20 使いかた_ 2 フィルターをセットする

ビニール袋から、脱臭フィルター、
集じんフィルターを取り出します
※脱臭フィルターと集じんフィルターは

取出タブが付いている方が上側です。

 集じんフィルター、脱臭フィルター、
フィルターケースカバーの順番で
フィルターケースに取り付けます



付属のフィルター交換時期ラベ
ルに使用開始日を書き入れ、フィ
ルターケースに貼ってください

 フィルターケースを閉じます

取出タブ(左右)

フィルターケースカバー

集じんフィルター

脱臭フィルター

フィルターケース

 

取出タブ(左右)



21使いかた_ 3 AC電源アダプターを接続する

AC電源アダプターを接続する
下図を参考に、必ず❶❷❸の順番で接続してください。
※約２秒後に操作音が鳴ります。
※必要に応じて、コードクリップでACアダプターのコードを固定してください。



警告 付属のAC電源アダプター以外を使用したり、他の機器に付属のAC電源アダ
プターを使用しない
正しく動作せず、本体の故障や火災の原因になります。

DCジャック

DCプラグ

脚部

コンセント

差込プラグ

AC電源コード ACアダプター

❶

❷

❸
コードクリップ

※ACアダプターの
　コード取付側

コードクリップ取付
イメージ

※脚部取付側



22 使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

●電源ボタン　 に触れてください。電源インジケーターが点灯し、運転を開始します。
●運転中に電源ボタン　 に触れるとインジケーターが消灯し、運転が停止します。
※前回の運転停止時と同じモードで運転を開始します。
　はじめてご使用になる場合や前回の運転後に差込プラグを抜いた場合は、電源を入れる
とAUTO(オート)モード(Normal)で運転を開始します。

※ターボモード時に運転を停止した場合は、ターボモード時の直前に運転していたモードで
運転を開始します。

電源ボタンに触れて運転を開始する
各種ボタンに触れると操作音が鳴ります。
※操作音を消すことはできません。



（操作パネル）

Autoモード切替ボタン

明暗センサー

電源ボタン

電源インジケーター クリーンインジケーターAutoモードインジケーター

(オート)

(オート)



23使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

■ ホコリ・ニオイセンサーについて
本製品は空気中の汚れを検知するホコリセンサーとニオイを検知するニオイセンサーを搭載し
ています。AUTO(オート)モード時にホコリやニオイを検知すると、風量を調整します。

※センサーはAUTO(オート)モード時のみ動作します。
※誤検知の原因になりますので、必ずカバーを閉めてご使用ください。

ホコリセンサーが検知しやすいもの
ハウスダスト(ホコリ・ダニの死骸やフン・花粉・カビの胞子)・タバコや線香
の煙・ペットの毛など
ニオイセンサーが検知しやすいもの
タバコ・線香・化粧品・アルコール・スプレー類・ペット・料理のニオイなど

Turboモード切替ボタン

Turboモードインジケーター風量インジケーター

ホコリセンサー
(カバー)

ニオイセンサー

風量切替ボタン
(ターボ)

(ターボ)



24 使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

■ Auto(オート)の運転モードを選ぶ
空気の汚れ具合に応じて、自動的に風量をコントロールして空気を清浄するモードです。
運転中にAuto(オート)モード切替ボタン　   に触れると、お好みの運転モードを選択できます。
運転モード(インジケーター)は下記の順に変化します。

※ホコリ・ニオイセンサーに対応します。

Normal(ノーマル)モード 「日常的に使用したいとき」
空気の汚れ具合に応じて、自動的に風量をコントロールして空気を清浄するモードです。
※お部屋が暗くなると、明暗センサー(p.27)により、インジケーターは「Normal」のままで、
サイレントモードと同様に静かに運転をします。

Active(アクティブ)モード 「花粉やニオイなどが気になるとき」
花粉など、空気の汚れが特に気になるときに風量を上げて運転するモードです。

Silent(サイレント)モード 「静かにきれいにしたいとき」
風量を抑え、静かに運転をするモードです。
きれいなときは運転を停止します。

運転モードごとの風量レベルのイメージ

Auto(オート)運転

手動運転

手動Turbo(ターボ)運転

空気の状態 きれい ◁
下がる ◁

▷ 汚れている
▷ 上がる風量レベル

停止

停止

ターボ
3

2
1

ターボ

Normal(ノーマル)：明所
Normal(ノーマル)：暗所

Soon(スーン)
Later(レイター)

Active(アクティブ)
Silent(サイレント)

1
2
3

※「停止」はファンが停止します。



25使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

Turbo
切替以前
のモード

Soon(スーン)モード 「すぐにきれいにしたいときに」
最大風量で30分間動作して、その後、Turbo(ターボ)切替ボタンに触れる前の動
作モードで運転します。

Later(レイター)モード 「あとできれいにしたいときに」
現在のモードで15分間動作した後に、最大風量で30分間動作して、その後、Turbo
(ターボ)切替ボタンに触れる前の動作モードで運転します。
※お出かけ前に切り替えれば、留守中にお部屋の空気を清浄できます。

■ 手動の運転モードを選ぶ
手動で1～3段階の風量を選び、一定の空気清浄効果を得るモードです。
運転中に風量切替ボタン　 に触れると、お好みの風量を選択できます。風量（インジケーター）
は下記の順に変化します。
※インジケーターの数字が大きいほど風量が上がり、清浄効果も高くなります。

■ 手動のターボ運転モードを選ぶ
最大風量で効率的に空気清浄効果を得るモードです。
お掃除中やお掃除後、換気後、お出かけ前や料理後などにおすすめです。
運転中にTurbo(ターボ)切替ボタン　    に触れると、お好みの運転モードを選択できます。風量
（インジケーター）は下記の順に変化します。



26 使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

解除方法
お手入れ後、電源がOFFの状態でTurbo(ターボ)切替ボタン　    
　    を2秒間以上長押しして、通知を解除してください。

メンテナンスサイン
ファンの動作時間が720時間(30日)を超えると、インジケーターがオレンジに点
灯して、プレフィルターのお手入れ時期をお知らせします。
※お手入れ方法は、ｐ.30をご参照ください。
※集じん・脱臭フィルターの交換目安サインではありません。
※電源をOFFにしても点灯します。また、差込プラグをコンセントから抜いても、累計動作時
間を記憶しているため、再び差込プラグを差し込むと点灯します。

花粉・ホコリサイン
ホコリセンサーが空気中に浮遊する微粒子を検知して、2種類の点灯または、消灯
でお知らせします。

ニオイサイン
ニオイセンサーが空気中のガス(ニオイ)を検知して、2種類の点灯または、消灯で
お知らせします。

■ クリーンインジケーターを確認する
各種インジケーターの変化と意味は以下のとおりです。
※「花粉・ホコリサイン」「ニオイサイン」のインジケーターが赤く点滅しているときは、「故障かな？ と思った
ら」(p.37)の■ 異常警告機能についてをご参照ください。

赤：汚れている オレンジ：少し汚れている 消灯：きれい　

赤：臭う オレンジ：少し臭う 消灯：平常



27使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

■ 上下手動首振り
上下の風向きを、正面側に120°、背面側に－120° 手動で傾けることができます。
※ストッパー機構により、90°、０°、－90° の位置では一旦停止して角度を保持します。
※本体側面を持って動かして、可動部に指などを挟まないように注意してください。
※風向き調節の使用イメージは、「2 自由な風向き調節」(p.11)をご参照ください。

■ 明暗センサーについて
お部屋が暗くなると、明暗センサーによりインジケーターが減光します。また、Normal(ノーマ
ル)モードでは、Silent(サイレント)モードと同じ風量＊1で運転します。
＊1 インジケーターは「Normal」のままです。
※上下手動首振りで下に向け過ぎたり、陰になるような設置場所では、明暗センサーが働く場合があります。
※異常検知(p.37)をお知らせする際は、センサーは働きません。

■ メモリー機能について
電源を入れると、前回設定した状態で運転を開始します。
※運転モードをメモリーします。ターボモード時に運転を停止した場合は、ターボモード時の直前に運転して
いたモードで運転を開始します。

※差込プラグを抜くとメモリーはリセットされます。

※正面側 ※背面側

（天面）

（
天
面
）

（
天
面
） －120°120°



28 使いかた_ 4 電源ボタンに触れて運転を開始する

■ 安全機能について
●ファンガードやフィルターケースがない状態で電源をONにした場合、操作音の後に警告音が
鳴り、電源インジケーターが点滅して運転は開始しません。

●電源がONの状態でファンガードやフィルターケースを取り外した場合は、警告音が鳴り、電源
インジケーターが点滅して運転を停止します。

点滅

※電源インジケーター以外は消灯します。

注意 ファンガード、ファン、フィルターを外した状態で運転しない
ケガや故障の原因になります。



29お手入れする_ 準備｜お手入れのあと

ベンジン、シンナー、アルコール類でふいたり、殺虫剤をかけない
ひび割れや感電、火災の原因になります。

お手入れや移動、長期間使用しないときは差込プラグをコンセントから抜く
絶縁劣化による漏電、火災の原因になります。

■ お手入れのあと
お手入れのあとは、各部の水気をよく拭き取り、直射日光の当たらない場所でしっかりと乾かし
てから取り付けてください。乾燥が不完全な場合、カビやさびの原因になり、故障や動作不良の
原因になります。

■ 準備
①市販の柔らかい布やブラシ、綿棒、掃除機、新聞紙などを用意します。
②本体の運転を停止します。
③差込プラグをコンセントから外します。
※運転停止直後はファンが回転しています。ファンの回転が止まっていることを確認後、
　お手入れをおこなってください。

●お手入れを怠ると、ホコリなどが溜まり十分に性能を発揮できなくなることがありますので、定
期的におこなってください。

●部品ごとの清掃方法については「■ 部品ごとのお手入れ」（p.36）をご参照ください。
●定期的なお手入れがおこなわれない状態で、汚れなどによる故障が発生した場合、メーカー保
証の対象外になることがあります。

お手入れについて

警告



30 お手入れする_ プレフィルター・本体

本体を水に濡らしたり、水洗いしない
火災や感電、故障の原因になります。

メンテナンスサインの解除方法
電源がOFFの状態でTurbo(ターボ)切替ボ
タン　    を2秒間以上長押しして、通知を解
除してください。

●ファンの動作時間が720時間(30日)を超えると、インジケーターがオレンジに点灯して、プレ
フィルターのお手入れ時期をお知らせします。(p.26)

　本体裏底面のプレフィルターは、掃除機でホコリを取り除いてください。
※作業の際は、新聞紙などを敷いてください。
●本体表面の汚れは、水でうすめた中性洗剤や石けん水を、柔らかい布に少量つけて拭き取り、
その後、からぶきしてください。

メンテナンスサインが点灯したら　【プレフィルター・本体】

警告

（裏底面）



31お手入れする_ ホコリセンサー

カバーを閉じます乾いた綿棒でレンズ部を拭きます

ホコリなどが付着している場合
は掃除機などで取り除きますカバーを開きます

検知するレンズが汚れると、感度が悪くなる場合があります。
下図の要領で定期的にお手入れをおこなってください。
※ニオイセンサーのお手入れは不要です。

約3か月に1回程度　【ホコリセンサー】　

※左斜め上がレンズ
　位置です。

ホコリセンサー



32 お手入れする_ 集じん・脱臭フィルター

交換用フィルターのお求めは、お買い上げの販売店にお問い合わせください。
●集じん・脱臭フィルターセット 製品番号：CYY001RH00
※フィルターは消耗品ですので、保証期間内でも有料となります。
※空気清浄機能を維持し、安定してご使用いただくためにリズム純正の交換用フィルターを使用してください。
※リズム純正以外をご使用になり、不具合が発生した場合は、保証の対象外となる場合があります。

集じんフィルター：ポリオレフィン、ポリプロピレン(PP)、ポリエチレンテレフタレート(PET)、布など
脱臭フィルター：ダンボール(消臭コーティング)、紙、布など

おもな材質

※フィルターの脱着方法については、「2 フィルターをセットする」(ｐ.19)をご参照ください。
※フィルター交換の際は、周囲に汚れが落下しないように、新聞紙などを敷いてください。
※使用後のフィルターは、お住まい地区自治体の指示に従って廃棄してください。

■ 交換用フィルター(別売品)について
交換時期の目安は1.5年ですが、使いかたや設置場所により異なります。空気の汚れが多い所でご使
用の場合は、短い期間でフィルターからニオイが発生し、交換が必要となる場合があります。

※作業の際は、新聞紙などを
　敷いてください。

フィルターは、掃除機で上下面のホコリを取り除いてください。

汚れやニオイが気になるとき　【集じん・脱臭フィルター】

集じんフィルター
脱臭フィルター

1日に紙タバコ5本相当の汚れやニオイを吸った場合
(日本電機工業会規格 JEM1467)

条件交換時期(目安)

1回/1.5年



33お手入れする_ 部品ごとのお手入れ

ファンガード、ファン、フィルターを外した状態で運転しない
ケガや故障の原因になります。

※取り付ける際は、ガードサポートの凹部
と本体の凸部をあわせてください。

※ガードサポートのスリットに突起がある
方が上側です。

ガードサポートを取り外します

※取り付ける際は、操作部側の位置をあ
わせてからファンガードのツメを押し込
んでください。

ファンガードを取り外します
※背面の脱着ボタンを押して、取り外して
ください。



必要に応じて分解し、部品ごとに清掃してください。
※ファンガード、ガードサポートの清掃にはこそうじブラシ(別売)がおすすめです。
※「■ 部品ごとのお手入れ」(p.36)をご参照ください。
※取り付ける際は、逆の手順でおこなってください。

汚れが目立つとき　【部品ごとのお手入れ】

注意

（ガードサポート） （本体）

脱着ボタン

ツメ

ツメ
※操作部側

こそうじブラシ
製品番号：F0901-0588



34 お手入れする_ 部品ごとのお手入れ

フィルターケース内のフィルターカ
バー、脱臭フィルター、集じんフィル
ター、プレフィルターを取り外します

フィルターケースを引き出します
※引き出しは、多少力が必要ですので、本

体をしっかり押さえながらおこなってく
ださい。



アッパーファンを上に引き抜きます
※ファンと本体には「UPPER」（アッパー）
の刻印があります。取り付ける際は、刻
印が合致しているかをご確認ください。

スピンナーを時計回りに回して
取り外します
※ファンを片手で固定しながらスピン
ナーを回してください。





35お手入れする_ 部品ごとのお手入れ

部品ごとに適切な方法で清
掃する
※ｐ.36をご参照ください。

ロウアーファンを手前に引き抜
きます
※斜めにしながら取り出してください。
※ファンと本体には「LOWER」（ロウアー）
の刻印があります。取り付ける際は、刻
印が合致しているかをご確認ください。



スピンナーを時計回りに回して
取り外します
※ファンを片手で固定しながらスピン
ナーを回してください。

裏底面を持ち上げます

（裏底面）



36 お手入れする_ 部品ごとのお手入れ

【日常的な清掃】
❾10…市販の柔らかい布などでホコリを拭き取ってください
1112…掃除機でホコリを吸い取ってください。
【汚れが目立つとき】
❾10…水でうすめた中性洗剤や石けん水を、やわらかい布に

少量つけて拭き取り、その後からぶきしてください
1112…別売品と交換してください

❾本体
10フィルターケースカバー
11脱臭フィルター
12集じんフィルター

不可

【日常的な清掃】
市販の柔らかい布やブラシ、綿棒などでホコリを拭き取るか、
掃除機でホコリを吸い取ってください
【汚れが目立つとき】
柔らかいスポンジなどを使用し、水道水で丸洗いしてください

①ファンガード
②ガードサポート
③スピンナー
④アッパーファン
⑤ロウアーファン

⑥スピンナー
⑦フィルターケース
⑧プレフィルター

可
お手入れ方法部品名水洗い

■ 部品ごとのお手入れ
お手入れの際は、シンナー、ベンジン、アルコール類、研磨剤、たわしなどを使用しないでください。
水洗いした部品は、水気をよく拭き取り、直射日光の当たらない場所でしっかりと乾かしてから取
り付けてください。

①ファンガード

②ガードサポート

③スピンナー

⑧プレフィルター

⑦フィルターケース

❾本体

10フィルターケース
　カバー

④アッパーファン

⑥スピンナー
12集じんフィルター

11脱臭フィルター
⑤ロウアーファン



37こんなときは_ 故障かな? と思ったら

電源インジケーターとAuto(オート)モードのインジケーターが点滅
モーターの故障やファンの回転異常などを検知すると、警告音が鳴り、運転が停止します。

花粉・ホコリサインまたは、ニオイサインのインジケーターが赤く点滅
ほこりセンサー、またはにおいセンサーの異常を検知すると、警告音が鳴り、運転が停止します。

■ 異常警告機能について
異常警告が出た場合は、ただちに運転を停止して、差込プラグをコンセントから抜いて、下記の
どの症状かご確認のうえ、当社総合サポートにお問い合わせください。

点滅

点滅

点滅 点滅点滅 点滅

※電源インジケーターとAuto(オート)モード
のインジケーター以外は消灯します。

※電源インジケーターと花粉・ホコリサイン
のインジケーター以外は消灯します。

※電源インジケーターとニオイサインのイン
ジケーター以外は消灯します。

故障かな? と思ったら

リズム総合サポート

製品照会の際は、製品番号(型番)の情報が必要となります。
製品番号：9YYA63
お客様相談室：0120-557-005  受付時間 9:00～17:00（土日、祝日および当社休日を除く）

https://rhythm.jp/support/お問い合わせ先

点滅

点滅



38 こんなときは_ 故障かな? と思ったら

その他については、以下の表から該当の症状を参照してください。

インジケーター
の明るさが変化
した

p.27

製品に異常が発生している

異常ではありません就寝時の邪魔にならないように、お部
屋が暗くなると、明暗センサーにより
明るさを調整する

p.17
－
－

異物を取り除いてください
スピンナーを締めてください

ガード内に異物が挟まっている
水平で安定した所に設置してください不安定な場所に置いている運転音が大きい

異音がする

スピンナーが緩んでいる

フィルターケースを正しく取り付けてください

ファンガードを正しく取り付けてください

フィルターケースが正しく取り付けら
れていない
ファンガードが正しく取り付けられてい
ない

電源ボタンを確実に操作してください電源インジケーターが点灯していない

正しく接続してくださいAC電源アダプターがコンセントとDC
ジャックに確実に差し込まれていない

電源をOFFにして、ファンガードやフィルター
ケースを正しく取り付けてから、電源をONに
してください

ただちに運転を停止して、差込プラグをコンセ
ントから抜いて、当社総合サポートにお問い合
わせください

ファンガードやフィルターケースが外
れ、安全機能によりエラーが発生して
いる

インジケーター
が点滅して運転
しない

電源が入らない
運転しない

処置 参照頁原因症状

ご家庭のブレーカーを確認してくださいブレーカーが落ちている

p.21

p.22

p.28

p.37

p.28
p.19

p.28
p.33

－

p.24

p.25
モード切替ボタンでお好みの運転モードに切
り替えるか、30 分後に元のモードに戻るまで
お待ちください

Later(レイター)モードになっている

お好みの運転モードに切り替えてください運転モードがAUTO(オート)設定の
「アクティブモード」になっている　

風量が強くなった



39こんなときは_ 故障かな? と思ったら

処置 参照頁原因症状
p.19

p.19

p.32

p.33

p.36

p.24
p.27

p.17

p.24

風が出ない
風量が変化しない
風量が弱い

風量が変化した

ご購入時はビニール袋に入っていますので、
取り除いて使用してください

フィルターのビニール袋を取り除いて
いない

フィルターを正しく取り付けているか確認して
ください

フィルターが正しく取り付けられてい
ない

フィルターをお手入れしてください
改善しない場合は、フィルターの交換が必要です

フィルターが汚れている

ファンが正しく取り付けられているか確認して
ください

ファンが正しく取り付けられていない

「■ 部品ごとのお手入れ」をご参照のうえ、ホ
コリを取り除いてください

ガードやファンにほこりが付着している

吸気口や吹出口をふさがない場所に移動する
か、吸気口や吹出口をふさいでいるものを取
り除いてください

吸気口や吹出口がカーテンなどでふさ
がれている

空気がきれいなときはファンが停止します
お好みの運転モードに切り替えてください

運転モードがAUTO(オート)設定の
「サイレントモード」になっている
または、「ノーマルモード」で明暗セン
サーが働いている

Auto(オート)モードでは、ホコリやニオイを検
知すると自動で風量を調節します
異常ではありません

運転モードがAUTO(オート)設定に
なっている

－

p.32

p.17

－

ペット臭、建材臭など、すべてを除去できる
わけではありませんので、お部屋の換気と併
用してください

常時ニオイを発生し続けるものがある

お部屋全体に風が行きわたる、障害物のない
場所に設置してください

風の行きわたらない所に設置していた
り、周囲に障害物がある

ニオイがなくな
らない

お部屋の換気と併用いただくか、しばらく運
転を続けることで徐々に軽減されます

大人数での喫煙や焼肉など、一時的
に多量のニオイが発生している

フィルターのお手入れをしてください
お手入れしてもニオイが消えない場合は、新
しいフィルターと交換してください

フィルターが汚れている
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ニオイの強弱が変化しない場合は、ニ
オイに反応しなかったり、ニオイがない
と判定することがある

手動の運転モードをしばらく使用してから、お
好みのモードに設定しなおしてください

ホコリセンサーのカバーが開いている カバーが開いたまま運転すると、誤検知の原
因になりますので、必ずカバーを閉じてご使
用ください

運転開始後、しばらくはセンサーの感
度が安定せず、ホコリやニオイが検出
できないことがある

数分間放置してください
ホコリやニオイが減っていれば正常です

メンテナンスサ
インが点灯した
(消えない )

p.26
p.30

電源がOFF の状態で、Turbo( ターボ ) 切替
ボタンを2秒以上長押ししてください

プレフィルターのお手入れ時期になっ
た

－

p.17

p.31

p.23
p.31

－

－

ホコリセンサーのお手入れをしてくださいホコリセンサーが汚れている

ファンが外れない

オートモードにし
ているのに、
ホコリやニオイに
反応していない
または、過度に
反応する

センサーが壁や障害物でふさがれて
いる

設置場所を変えるか、障害物を取り除いてく
ださい

ファンをつかみながら時計回りに回してくださいスピンナーを回す方向を間違えている

処置 参照頁原因症状

－

－

－

－

高性能の活性炭を使用しているため、使用開
始当初にニオイがすることがあります。通常、
一週間程度でニオイは徐々に軽減されます。

脱臭フィルターを新しいものと交換し
た

お部屋に強いニオイや常時ニオイを発
生し続けるものがある(塗装、新しい家
具、スプレー・化粧品類、薬品、芳香剤、
アロマオイル、タバコ、焼肉など)

お部屋の換気をおこなうか、風通しのよいお
部屋でニオイがなくなるまで運転してください

吹出口からニオ
イがする

お部屋の換気と併用いただくか、しばらく運
転を続けることで徐々に軽減されます

大人数での喫煙や焼肉など、一時的に
多量のニオイが発生している

移動前のお部屋のニオイがすることがありま
すしばらく運転を続けることで徐々に軽減され
ます

製品を他のお部屋に移動した
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※本製品は、日本国内用に設計されています。電源電圧や電源周波数の異なる国や地域では使用できません。
※タバコの有害物質である一酸化炭素は除去できません。
※適用床面積の目安は、日本電機工業会規格（JEM１４67）に基づいています。 
※製品仕様は改良のため予告なく変更することがあります。

製品番号（型番）
電 源
適 用 床 面 積
清 浄 時 間
風 量

運 転 音

消 費 電 力
　
製 品 寸 法
製 品 質 量
コ ー ド 長

9YYA63
入力：AC 100V  50/60Hz、　出力：DC24V　（専用AC電源アダプター使用）
36畳まで　(ターボモード運転時)
8畳を約8分　(ターボモード運転時)
手動運転1：約0.2㎥/min 手動運転2：約1.7㎥/min 手動運転3：約4.9㎥/min
ターボモード：約7.2㎥/min 
手動運転1：約22dB 手動運転2：約33dB 手動運転3：約53dB
ターボモード：約63dB
手動運転1：約3.2W 手動運転2：約6.1W 手動運転3：約25.7W
ターボモード：約57W
高さ458 × 幅361 × 奥行313 mm
約7.6kg （AC電源アダプター含まず）
ACアダプター：2.1m、　AC電源コード：1.0m

この取扱説明書を許可なく複製、変更することを禁じます。本製品を使用することによって生じたいかな
る支出、損益、その他の損失に対してなんら責任を負いかねますのでご了承ください。

おもな製品仕様
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●ネット通販をご利用の場合は、領収書やレシートなど、購入日が確認できる記録を添付してください
●保証書は国内のみ有効です  This guarantee is valid only in Japan.
●ご記入いただきました個人情報は、修理・調整に関するご連絡にのみ利用させていただきます

※送料・出張料は実費をいただきます。

6． 天災・火災または異常な塩分・酸・蒸気・熱・有毒
ガスなどの影響による故障、または損傷

7． お客様による修理・改造などが原因で故障した
場合

8． ご使用中に生じる外観上の変化(製品の小キズ
や汚れなど)

9． 定期的なお手入れがされていない状況での故
障、または損傷

1． 保証書のご提示がない場合
2． 保証書の※欄に記入・捺印のない場合、字句を

書きかえられた場合
3． お買い上げ店以外の販売店にご依頼の場合
4． お客様のお手元に渡ってからのお取り扱いや輸
送での落下など、衝撃による故障または損傷

5． 製品内部の水濡れなど、お客様の誤ったお取り
扱いによる故障または損傷

■次のような場合には、保証期間中でも有料での修理になりますので、ご注意ください。

取扱説明書にそった正常なご使用状態で、万が一保証期間内に故障がおきた場合、本保証書を添えて
お買い上げの販売店にご持参くだされば、修理可能な場合は無料修理いたします。ただし、故障の状
態やその他の事情により、製品交換で修理の代用とする場合がありますのでご了承ください。

必ずお読みください保証・無料修理規定
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この製品のサービスおよび技術サポートは日本国内でのみ利用可能です。
Service and technical support for this product are available only within Japan.

この製品のアフターサービスは、お買い上げ販売店がいたします。次の記載事項と保証書をよくお読みのう
えでご利用ください。お買い上げ販売店でのアフターサービスが受けられないときは、当社総合サポートに
お問い合わせください。保証期間中の場合は、販売店の保証書が必要です。
●修理部品の保有について
電子回路などの修理用性能部品は製造打ち切り後、6年間を基準に保有していますが、在庫がなくなり次第
終了となります。また、故障の状態やその他の事情により、製品交換で修理の代用とする場合がありますので
ご了承ください。
●修理可能期間について
無料保証期間が過ぎても、この製品の性能部品保有期間中は、原則として有料での修理（製品交換含む）が可能で
す。ただし、修理内容や送料などにより、修理代金が高額になる場合がありますので、販売店とよくご相談ください。

アフターサービスについて

〒330‐9551  埼玉県さいたま市大宮区北袋町1丁目299番地12　　
https://www.rhythm.co.jp　

お客様相談室：0120-557-005  受付時間 9:00～17:00（土日、祝日および当社休日を除く）

製品照会の際は、製品番号（型番）の情報が必要となります。
製品番号：9YYA63

https://rhythm.jp/support/
リズム総合サポートお問い合わせ先



■販売店の方へ
この保証書は、お客様へのアフターサービスの実施と責任を明確にするためのものです。ただし、貴店で別に保証書を発行
する場合は、この限りではありません。

※印は販売店記入

　品名・型番 9YYA63

※保証期間 お買い上げ　　　年　　　月　　　日より　1年間

   お客様 ご氏名　　　　　　　　　　　　　　　　　       様

 ご住所

 ＴＥＬ(　　　   　)　　　　　－ 

※販売店印(所在地、店舗名、電話番号)　

取扱説明書にそった正常な使用状態で、保証期間内に故障した場合は、消耗品を除き、無料で修理いたします。
ただし、保証期間内でもお客様のお取り扱いでの落下や衝突、水濡れなどによる故障・損傷は有料修理となり
ますので、本紙の「保証・無料修理規定」を必ずご確認のうえ、ご連絡ください。尚、本保証書の発行によりお客
様の法律上の権利を制限するものではありません。この保証書は、お買い上げ店で発行いたします。
必ず※印欄の記入・捺印をお確かめのうえ大切に保管してください。保証書は再発行いたしません。

保証書


